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REPORT 
XII medzinárodná konferencia CPYC 

 
Trojdňová medzinárodná konferencia CPYC vo Wroclawi (26.06.-01.07.2022) v Poľsku bola vítanou 
podporou pre aplikovaný výskum nášho klastra, nakoľko v trojdňovom odbornom programe bola možnosť 
on-line sledovať dianie. Pre výnimočnú pozíciu konferencie, postavenú na príležitosti aby aj študujúci 
pracovníci a zamestnanci klastra NEK (ktorí sa podieľajú aj na internom výskume klastra v rámci 
realizovaného projektu z dotácie EÚ a MH SR) mali možnosť v medzinárodnom meradle sledovať prezentácie  
a výsledky i úroveň kolegov doktorantov a mladých vedecko-výskumných pracovníkov a samostatne 
komunikovať a získavať nové informácie prednostne zo stredoeurópskeho priestoru. 
Manažment projektu klastra pre oboznámenie našej členskej základne zabezpečil v priestoroch centra pre 
vzdelávanie v sídle klastra možnosť sledovania a komunikácie s účastníkmi konferencia priamo cez spoločnú 
komunikáciu a premietanie v spoločom pracovnom prostredí sály. Tento postup bol veľmi aktuálny, nakoľko 
súbežne prebiehali rokovania v štyroch plénach a to tematicky: Mining Engineering, Eart and Space Science, 
Geoengineering, Geiinformation. 
 

Výsledkom a dôležitým efektom pre náš klaster bolo vytvorenie databázy vzájomnej programovej spolupráce s partnermi energetického 

a environmentálneho priemyselného sektora. 
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Manažment a projektoví manažéri nášho klastra nadviazali osobnú komunikáciu  (Profesori: Artur Krawczyk, Biljana Kovačevič-Zelič, Eduard 

Kan a Jan Zalasiewicz) a následne po skončení konferencie aj zaslali práce a výsledky klastrového výskumu v rámci projektu a zároveň 

vyžiadali od expertov dokumentáciu a predlohy vedeckej činnosti. 

 
V rámci panelových video diskusií a následne v konzultačných individuálnych rozhovoroch sa venovalvýznamný priestor on-line 

stretnutiam s niektorými významnými odborníkmi a prednášateľmi na konferencii a nadviazali spoluprácu s klastrom NEK 

a predstaveniu jeho výsledkov a činností v rámci dotačného projektu NFP:313020ANX5. 
https://cpsys.pwr.edu.pl/?page_id=264 
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